
TRANSLUCIDOS · TRANSLUCENT

12249100 
12801100 
12802100* 

12249001 
12801001 
 
 

12249028 
12801028
12802028*

12249021 
12801021 
12802021* 

12249026 
12801026 
12802026*

12249015 
12801015 
 
 

12249151 
 
 
 

12249003 
12801003
12802003* 

12249012 
12801012 
 
 

12249115 
12802115* 

12249117 
12801117 
12802117* 

12249066 
12801066 
 
 

12249065 
12801065 
 
 

12249004 
12801004
12802004*

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

127 mm 

89 mm

200 

127 mm 

89 mm

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

 

 

 

200 

127 mm 

89 mm

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

89 mm 

 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

 

 

200 

127 mm 

 

 

Vainilla
Vanilla / Vanille / Baunilha / Vaniglia

Beige 
Beige / Beige / Bege / Beige

Camel
Camel / Chameau / Camelo / 
Cammello

Arena 
Sand / Sable / Areia / Sabbia

Ocre 
Ocher / Ocre / Ocre / Ocra

Marrón
Brown / Marron / Marrom / Marrone

Cappuccino 
Cappuccino / Cappuccino / Cap-
puccino / Cappuccino

Malva 
Mallow / Mauve / Malva / Malva

Azul cielo
Sky blue / Bleu ciel / Céu azul / 
Cielo blu

Azul 
Blue / Bleu / Azul / Blu

Verde claro
Light green / Vert clair / Luz verde / 
Verde chiaro

Verde 
Green / Vert / Verde / Verde

Blanco puro
Pure white / Blanche pur / Branco 
puro / Bianco puro

Blanco 
White / Blanche / Branco / Bianco

SHANTUNG ORIGINAL
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TRANSLUCIDOS · TRANSLUCENT

12249051 
12801051 
12802051*

12249005 
12801005 
12802005*

12249058 
12801058 
12802058*

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

200 

127 mm 

89 mm 

 

Perla
Pearl / Perle / Pérola / Perla

Gris 
Grey / Gris / Cinza / Grigio

Plomo 
Lead / Plombe / Chumbo / Piombo

SHANTUNG ORIGINAL

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 190 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 200 cm  
127 - 89 mm
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,40 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

40 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 190 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 200 cm  
127 - 89 mm
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,40 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

40 m ± 5%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

100% Polyester

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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